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„Képzés és Gyakorlat: Interdiszciplinaritás a pedagógiában”
Kaposvári Egyetem Pedagógiai Kar, 2007. április 27.

2007 április 27-én került megrendezésre a „Képzés és Gyakorlat: Interdiszcip- 
linaritás a pedagógiában” nemzetközi neveléstudományi konferencia a Kaposvári 
Egyetem Pedagógiai Karán.1 A konferencia a 2007-ben új formában és tartalom
mal jelentkező, a Kaposvári Egyetem Pedagógiai Kara és a Nyugat-Magyaror
szági Egyetem Benedek Elek Pedagógiai Karának kiadásában megjelenő Kép
zés és Gyakorlat tudományos folyóirat első számához kapcsolódott. A folyóirat 
neveléstudomány és határtudományai területén született új kutatási eredmények 
közlésével kíván hatni a nevelés gyakorlatára. Célja, hogy a hazai és a határon 
túli neveléstudományi műhelyek között kapcsolatokat teremtsen, és hogy azok
nak a hazai és a határon túli egyetemi oktatóknak, kutatóknak, PhD hallgatóknak, 
akik a neveléstudomány bármely területének művelésével foglakoznak, publi
kációs lehetőséget biztosítson egy lektorált, a tervek szerint magas színvonalú 
folyóiratban.

1 Lásd: www.kepzesesgyakorlat.com

A folyóirathoz szorosan kapcsolódó konferencia célja az volt, hogy a Kapos
vári Egyetem Pedagógiai Kara pozícionálja magát a hazai neveléstudományi ku
tatások tükrében, kiterjedt szakmai-együttműködési hálózatot építsen ki a hazai 
és a határon túli neveléstudományi műhelyekkel, és tudományos minősített fo
lyóirata révén a hazai neveléstudomány meghatározó kutatóintézete legyen.

A résztvevők és az előadók a magyarországi és a határon túli neveléstudomá
nyi műhelyek képviseletében érkeztek: Babes-Bolyai Tudományegyetem Pszi
chológia és Neveléstudományok Karáról, a nyitrai Bölcs Konstantin Egyetem
ről, a SAPIENTIA Erdélyi Magyar Tudományegyetemről, a Bécsi Egyetemről, 
a CEU, Közép-Európai Egyetemről, az MTA Pszichológiai Kutatóintézetéből, az 
ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Karáról, Tanító- és Óvóképző Főiskolai Kará
ról, és Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Karáról, a PPKE Bölcsészettudományi 
Karáról, a Nyugat-Magyarországi Egyetem Benedek Elek Pedagógiai Karáról, a 
PTE BTK Neveléstudományi Intézetéből, a SZTE Juhász Gyula Pedagóguskép
ző Karáról, valamint a Kaposvári Egyetem Pedagógiai Karáról.

A konferencia kiemelt célja volt az, hogy lehetőséget adjon a neveléstudomány 
területén kutató PhD hallgatóknak a bemutatkozásra és kapcsolatteremtésre.
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A plenáris előadások keretében négy előadást hallhattak a résztvevők. A kon
ferencián előadást tartott Susan Zimmermann történészprofesszor, a folyóirat 
nemzetközi tudományos testületének tagja, a Közép-Európai Egyetem egyetemi 
tanára. Előadásában a társadalmi nemek tudományának (Gender Studies) intéz
ményesítését vizsgálta a Kelet-Közép Európa és a poszt-szovjet térség felsőok
tatásában.2 Zsigmond Anna, a PTE BTK Neveléstudományi Intézet egyetemi 
docense a sokféleség és diszkrimináció problémakörét szemléltette, különös te
kintettel az Egyesült Államok oktatására. Szála Erzsébet, a Nyugat-Magyaror
szági Egyetem Benedek Elek Pedagógiai Karának dékánja a hazai pedagógiában 
megfigyelhető európai hatásokat mutatta be. Szokoly Mária, az ELTE PPK egye
temi docense a pedagógus és az andragógus szerepek napjainkban megfigyelhető 
változásait mutatta be előadásában.

2 Az előadás az alábbi tanulmány alapján készült: Susan Zimmermann, „A társadalmi nemek tudo
mánya Kelet-Közép Európa és a posztszovjet térség felsőoktatásában,” Eszmélet (2007): 25-58.

A plenáris előadások után nyolc párhuzamos szekcióban folytatták az előadók 
és a résztvevők a munkát: Neveléstörténet, Didaktika és oktatástechnológia, A 
nevelés elmélete és gyakorlata, Pedagógusképzés, Andragógia, Nevelésszocioló- 
ga, Kommunikáció és Pedagógia. Az interdiszciplinaritásra a szekció-előadások 
esetében is nagy hangsúlyt helyeztek a szervezők. Külön kiemelendő a Hallgatói 
szekció, ahol számos egyetem kiváló hallgatói képviseltették magukat.

A konferencia előadásaiból egy szerkesztett és válogatott tanulmánykötet jele
nik meg 2007 nyarán.

Kereszty Orsolya
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